e Isofast Condens F 30 E
Isofast Condens F35 E

400087421 03 (43/04] Saunler Duval



ISOFAST®

CONDENS u
— _______Estetica
| —
Isofast Condens F 30 E 554636
Isofast Condens F 35 E
e ——— ———— " pe———— — 5 - 2
510092 5 Ginghia tenuta sportello o —
s107122 5  Rallentatore
§10227 1 Pannello frontale S——
510228 1 A Pannelfo comandi -
S10407 1 Guarnizione pannello laterale -
S54611 15 Molletta chiusura pannello (Push)
554656 50 Viti — .
57232 1 Pannello laterale destro o
57233 1 Pannello laterale sinistro -

-

s54656 | 55456
S54656

Sh4656

Sinn92

S54656

S54611

SHa56

: s10122

Saunier Duval



| F Telaio
Isofast Condens F 30 E
Isofast Condens F 35 E
Pannello frontale (stagno) o
Guarnizione

Saunier Duval



OND G hi
I
Isofast Condens F 30 E
510410 1 Scambiatore 30KW
§10412 1 Supporto superiore diritto.

510413 1 Supporto superiore sinistra

S510414 1 ‘Supporto inferiore scambiatore

810415 1 Fissaggio gomito

510435 10 Dado M6 §56507

554656 50 Viti

556507 50 Guarnizione

556507

S5d4656

W

Saunier Duval



ISOFAST®
CONDENS _
| N Scambiatore
Isofast Condans F 35 E
510411 1 Scambiatore 30KW
510412 1 Supporto superiore diritto
8510413 1 Supporto superiore sinistra
S10414 1 Supporto inferiore scambiatore
S10415 1 Fissaggio gomito
_ 510435 10 Daclo M6 556507
554656 50 Viti 510413
Sa6507 50 Guarnizione
556507
810412
@ (810412)
I !

S10435

5546586

&g

Saunier Duval



Isofast Condens F 30 E
s10421 1. Bruciatore 30KW
§10423 1 Elettrodo d'accensione e di controllo
510424 5 Guarnizione elettrodo
510425 1 Guarnizione coperchio bruciatore
510426 1 Isolante di coperchio bruciatore
s10427 1 Guarniziong bruciatore B
s10428 1 Bruciatore 30KW
___8'_1'0430 1 Guarnizione finestra ispezione scambiatore
§10431 1 Assemblaggio visore di flamma
510432 1 Coperchio hruciatore
510433 10 Viti M6x 10
§10434 10 viti
510435 10 Dado M6 =
510436 1 Cavo d’accensione
S10457 1 _Guarnizione (Rampa estrattore/Estrattore)
510458 10 Dado H M6

510421

510457

510435

510458

510424

510434

Bruciatore

510425

S10426

S10430

Sto27

S1ou33

W

Saunier Duval

11



ONDENS - _ )

Isofast Candens F 35 E

510422 1 Bruciatore 36KW
510423 1 Elettrodo d'accensione e di controllo
S10424 5 Guarnizione elettrodo
510425 1 Guarnizione coperchio bruciatore
510426 ! Isolante di coperchio bruciatore '
- St10427 1 Guarnizione bruciatore
S10429 1 Bruciatore 30KW
510430 ! Guarnizione finestra ispezione scambiatore [
510431 1 Assemblaggio visere di flamma ) I
510432 1 Coperchio bruciatore :
510433 10 Viti M6x10 Shbee pAmR
510434 1o Viti
510435 10 Dado M6
S10436 1 Cavo d’accensione
510457 1 Guarnizione (Rampa estrattore/Estrattore)
S$10458 10 Dado H M6
510468 10 Viti M6x20

S1ds7

GO
- 510433

@b
o®

hav S10427
31 0431
FIobR
Sroa26

ST10425

N

Saunfer Duval

13



ISOFAST®

i CONDENS
|
Isofast Condens F 30 E
510438 1 ~ Valvola gas G 20 - 30KW
§10440 1 Raccordo gas
S10441 3 Guarnizione B
Slo442 1 Guarnizione
S10443 1 Rampa d'estrattore
510444 1 Supporto estrattore 31 mm
510446 10 Guarnizione
510447 10 Clip _
S10457 1 Guarnizione (Rampa estrattore/estrattore)
510459 10 Viti AF Mdx12
510460 10 Viti M4x20
14 s10461 5 Viti M5x50
510468 10 Viti M6x20 -
510520 1 Estrattore con venturi
S10658 10 Guarnizione
54004 30 Viti F Mdx10

Meccanismo gas

510440

Stoesr

156

Staest

Saunier Duval



Mececanismo gas

CONDENS
|
Isofast Condens F 35 E
510439 1 Valvola gas G 20 - 35KW
510440 1 Raccordo gas
510441 3 Guarnizione S
510442 ! Guarnizione
510443 1 Rampa d'estrattore
S10445 1 Supporto estrattore 63 mm
510446 10 Guarnizione
S10447 10 Clip -
510457 1 Guarnizione (Rampa estraltore/estrattore)
S10459 10 Viti AF M4x12
510460 10 Viti MAx20
S10462 5 Vitl M5x80
510468 10 Vit: M6x20 -
510469 ! Guarnizione S
S10520 1 Estrattore con venturi
510558 10 Guarnizione
54004 30 Viti F Mdx 10

Sro44d5

Sieea 530442

17

Side2

Saunier Duval



ISOFAST®
CONDENS Z
| — = Cablaggio
r"; .

Isofast Condens F 30 E %

Isofast Condens F 35 E
— ;; |
S10086 1 Cablaggio alimentazione | o= | |
§10093 1 Contenitore circuito. 4
S10101 1 Interruttore ON/OFF
510169 ) Fili circuito interfaccia
510590 1 Scatola TA1
510264 4 Caperchio scatola elettrico
S510270 ) Bretella TA
§10723 1 Modulo interfaccia
510272 ) Cablaggio alimentazione
510306 1 Bretella motore V3V \
510400 1 Circuito stampato -f 9
10401 1 Termostato surriscaldamento + clip =
510402 1 Cablaggio accenditore o :
510403 1 Cablaggio principale tipo F e 3
510547 1 Pilota " s
510744 5 Fusibile 630 mA
S54656 50 Viti .
554838 75 viti . ~
557042 1 Captore sanitatio iy I , GIETD ™,
857398 1 Captore riscaldamento Nl P N . i\ ~

™ W e Sy
Jgﬂ r SIS
h._r‘h. d 2 “‘}*“ 'x}\ / 4
"4\._\-‘-‘ ) n ‘\‘_ / | = -
N3 S P Y,
"o
=
1 510272]

L = T ; -
,i (!l- "
i \ -.l",'_ -
Ly T —
- = '--;--.. '\\i
- ~.¥

(510169 510101) (510093 RN 510065
Saunier Duval




ISOFAST®

| A A AL o Idraulica

Isofast Condens F 30 E
Isofast Condens F 35 E

510067 1 Valvola di sicurezza riscaldamento 3 bar

S10070 1 Rubinetto di riempimento

510240 1 Motore pompa 50 W

510243 1 Blocco pompa

510244 1 Filtro mousseur + clip

510245 1 Spurgatore degasatore

510246 1 Filtro sanitario

510247 1 Spurgatore

510248 1 Scambiatore sanitario 18 placche

510249 1 ‘Rubinetto entrata EF "portata”

510254 1 Prolunga rubinetto di riempimento

510255 1 Corpo valvola tre vie

510306 1 Bretella motore V3V

510359 10 Clip

510537 1 Matore V3V

$52617 1 By Pass

554550 10 Clip

554657 10 Clip

554658 20 Guarnizione

554660 20 Guarnizione

554661 20 Guarnizione

$54662 10 Clip

554664 20 Guarnizione

S54665 20 Guarnizione

554840 10 Guarnizione

564909 15 Clip

557202 1 Rivelatore portata

S57205 1 Sicurezza mancanza acgua

(v
o

S572
854840
S10245

54655
510243
S10240
$54550

[ S10245]

@‘\EE
554658 =
510249
S34661
S10070

Saunler Duval



22

CONDENS
1
Isofast Condens F 30 E

510282 T Tubo ingresso microaccumulo
§10283 1 Tubo uscita microaccumulo
S10404 2 Passa tubo
510408 1 Passa tubo [
_S10447 10 Clip N R
510448 1 Tubi gas

510449 1 Tubi : Pompa / Scambiatore
510450 1 Tubi : Scambiatore / V3V
510453 1 raccordo telescaopico

510454 1 raccordo
510558 10 Guarnizione

S54664 20 Guarnizione

554665 20 Guarnizione
554968 50 Guarnizione

856507 50  Guarnizione

54593 20 Guarnizione

AN
V. |
Fa
Py 4 558507
S10558
ST r‘ﬁ O wl
& 5:;,;
hor i
1 @D -
v “‘1:5!
J\%—: 4 swuim “T,l
= S04 . i
O
“-\ e,
s 554968 SN
WL < N
- x\. N
554868 ‘% i N
b L
— ] )
i T T /7
| l . /5593
(510455 INLRR T
S54665 k“;’ SEARES _.'.‘
C) : 554604  —
) ) i
— “'\_%
' @
LR 3 54593
' 5 510263
-l i S54664
s 510558

; E .FLE%. . Sananr

' S10447
=l

~ Tubi

23

L

Saunier Duval



ISOFAST®

24

CONDENS
| Tubi
Isofast Condens F 35 E
810282 1 Tubo ingresso microaccumulo
510283 T Tubo uscita microaccumulo r’:@ |
510404 2 Passa tubo ;ST
S10408 ) Passa lubo /%
510447 10 Clip j.«;, 'n  S56507
$10448 1 Tubi gas L
~§10451 1 Tubi : Pompa / Scambiatore /A S5G507
510452 1 Tubi : Scambiatore / V3V '
510453 1 Raccordo telescopico.
510454 1 Raccordo o
510658 10 Guarnizione
554664 20 Guarnizione
554665 20 Guarnizione o 25
854968 50 Guarnizione SI0HT Ay
556507 50 Guarnizione ¢ AT I ||
54593 20 Guarnizione B . :_;' J stoa08 = s
,_r' J 510404 \:T~.__ i
] R
Q 554968 %
" AN
554968 R Y
'“'-..__‘ =% “_“-.__ I(I J
T, / ) 84593
quﬁj
554665 554665 ‘f
354554 i :y;:\ / —
= g
) \53) g 5.1593
. '-~, ] \
T hy 2 (810253
t=-1_ '-.-J _ 55464
"3;* L 510558
T 1 510447
% W

Saunier Duval



SOFAST®
CONDENS
I

Isofast Condens F 30 E
Isofast Condens F 35 E

§10409 3 Passatubo

510455 1 Flessibile

510456 1 Vaso d'espansione 10/

_S54661 20 Guarnizione torica
554662 10 Clip

554662

554661

>

Vaso d’espansione
e re - \
/ ,/ \““-\\

&
/

(

27

~  S10409

W

Saunier Duval



ISOFAST®

CONDENS

Isofast Condens F 30 E
Isofast Condens F 35 E
- 8510075 1 Ritorno riscaldamento
510076 1 Valvola arresto acqua o
510078 1 Raccordo gas con vite prelievo %
_ §10258 1 Insieme gruppo filtro riscaldamento 2
- 510291 1 Tubo scarico valvole di sicurezza & g
510334 1 _Sacchetto guarnizioni h ¥
510358 1 Filtro riscaldamento + dado + guarnizione torica
S10120 50 Guarnizione.
554182 100 Guarnizione
864823 50 Guarnizione. 8 o
854851 100 Guarnizione s & "
856507 50 Guarnizione ﬁ s 2 & E 29
54667 10 Clp o 2
54669 10 A  Limitatore di portata 16 |
54915 10 Guarnizione torica

{8 S54651

Saunier Duval



ISOFASTS

T CONDENS
| — . Condensatore
Isofast Condens F 30 E
Isofast Condens F 35 E
510416 1 Condotto fumi - AT
510417 1 Sifone assemblato &
510418 1 Dado recupero condensa @ 510465
510419 1 Connettore raccordo sifone S10464
510420 1 Tubo scarico condensa ©
510463 1 Clip er:
510464 1 Guarnizione ring
_S10465 1 Guarnizione ring 510473
510466 2 Flessihile - -
s10471 1 Raccordo sifone
30 si472 10 ‘Guarnizione ring 37
510473 2 Flessibile
510566 1 Tappo
510567 1 Galleggiante
554656 50 Viti

S10567

S10466

0y

Saunier Duval



CONDE Bollitore
Isofast Condens F 30 E
losfast Condens F 35 E
510250 1 Bollitore microaccumulo
§10251 1 Resistanza microaccumulo
510273 1 CTN Bollitore microaccumtilo
557419 1 Valvola 10 bars
554182 100 Guarnizione
54593 20 Guarnizione
5102501
h\\__,a /,f‘
N A
A

|

e
> 4 |
J"
>}

L

valllant Saymer Duval Haia 5 p & wnpeisanes
Tac-ala Loggets pliawds o doedlona
& coorgmamenin dedik Vaillan] GmbH
i Benrgre Creem 70 - 20158 Milune
Tl O2/607 430 4 « Fax 020607 490603
e sauneduvaln - saiifsaoneduyal

0

Saunier Duval




